
り組みについて、興味深い話を聞かせていただきました。

　京丹後市では、学習活動を通じた高齢者の仲間づくり、生きがいづくり、健康づくりを進めるため、

　　○内　容：講座運営の説明（一般講座、趣味講座）

　　　　　　　

京丹後市全域で市高齢者大学を開講します。

　市高齢者大学『丹後学園』では、高齢者の健康づくり、人生・生き方、歴史、時事問題など講演を中心

とした「一般講座」と、生花・詩吟・書道・俳句・カラオケ・絵手紙・パソコン・歴史・健康の９講座の

「趣味講座」を行います。詳細については、3月24日（火）の新聞折り込みでご確認ください。

　

　　　　　　　≪オープニング≫ 「フラダンス」／ プティ エトワールの皆さん

　　　　　　　≪講　演≫「歌とこころ」／ メゾソプラノ歌手  小林　久美子さん

　☆京丹後市高齢者大学「丹後学園」5月講座

　　○日　時：５月1日（金）　午後1時30分～午後3時30分

　　○場　所：丹後地域公民館 大ホール

大事だという気づきから、実際に活動されている様々な取

　また、講演ではコウノトリ湿地ネット代表の佐竹節夫氏

　3月19日（木）、丹後地域公民館において、受講生をはじめ各講座の講師など約60名の方に参加いた

を講師に迎え、「コウノトリ野生復帰が目指すもの」と題

し講演をしていただきました。コウノトリの生態について、

またコウノトリ野生復帰には自然や文化を再生することが

た。会場やロビーには、生花、書道、詩吟、絵手紙の各講

だき、平成26年度京丹後市高齢者大学「丹後学園」の閉講式を開催しました。オープニングでは、丹後

こども園園児の元気な踊りと可愛い歌声の発表があり、また詩吟講座とカラオケ講座の受講者による1年　　　

れました。

座からたくさんの作品の展示があり、式典に華を添えてく

間講座で学んだ成果が披露されました。

　続いて閉講式が行われ、「京丹後市の歌」の斉唱、吉岡

教育次長の挨拶の後、一般講座皆勤者の表彰が行われまし

　 ☆京丹後市高齢者大学「開講式」

       ○日　時：４月２４日（金）　午後1時30分から

　　 ○場　所：峰山総合福祉センター  2階　コミュニティホール

       ○内　容：教育長あいさつ・市長来賓あいさつ

                       ≪講　演≫「命の尊さ」／ 庭師  北山　安夫 氏

                       ≪オープニング≫ フラレフアの皆さんによるフラダンス披露



　2月15日、3月1日・15日、和の作法親子教室 　3月2日・9日・16日・23日、オカリナ入門講

コンサルタント協会会員の渡邉冨二子氏から礼儀正 ち方と姿勢、呼吸の仕方やタンギングなどの奏法に

（全3回）を丹後地域公民館和室で行いました。

　当教室には、小学生3年生から6年生8人を含む

座（全4回）を丹後地域公民館第１研修室で行いま

した。当講座には計8人が参加。大宮町在住の矢野

計11人が参加。講師の公益社団法人 全日本きもの 冷子さんに講師としてお世話になり、オカリナの持

しいあいさつの仕方や玄関・部屋での作法、そして ついて指導いただきました。

　参加された皆さんは、「いちばんぼしみつけた」

や「たこたこあがれ」など演奏し、オカリナの温か

い音色を楽しみました。

　　　

ました。

日本茶のいただき方などについて学びました。

　参加された皆さんは全く知らなかった作法や、確

信が持てなかったことなど学ぶことができ、作法に

ついての知識の幅を広げることができた教室となり

 平成26年度は、大変お世話にな
りました。今後とも、公民館活動
につきまして、ご理解とご協力を、
よろしくお願いいたします。 


